

# 临时党支部建在疫情防控一线

## 哈物业集团为辖区居民筑牢“安全防护墙”

□徐海婷 本报记者 王丹

哈物业集团党委以“红色物业”为抓手,坚持配强防控力量、建强“疫”线战斗堡垒、加强基础服务工作,用辛勤付出诠释国有物业责任担当,为辖区居民筑牢“安全防护墙”。9月3日,果园星城小区疫情防控突击队成员为果园星城小区居民配送生活物资3000余份、完成单元消杀336个、核酸采集信息录入15000余条、收集业主生活垃圾2000余公斤。

### 疫情防控一线 成立临时党支部

哈物业集团负责果园小区、果园星城小区物业服务工作,由于以上两个小区均出现确诊病例,属于高风险区。为打好疫情防控阻击战,织牢防疫安全网,在疫情防控一线充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,切实保障疫情防控相关措施落实到位,哈物业集团成立果园星城疫情防控临时党支部和果园小区疫情防控临时党支部。

果园星城小区处于香坊区延福街、通天街、安埠街合围区域,小区现有居民楼53栋、336个单元、常驻居民6743户,建筑面积52.61万平方米。果园星城疫情防控临时党支部由集团所属企业恒维永坤物业公司党委委员、副总经理刘伟带队成立。同时,抽调12名党员组建党员突击队,坚持“靠前一步,主动作为”,协调各方力量,构筑群防群治、群防群控的疫情防线。果园小区位于果园街19号,共有21栋楼、85个单元1700余户。为保证疫情防控以及居家隔离人员民生供应保障,由哈物业集团所属企业中润物业区域公司管



理经理徐建伟带队成立果园小区疫情防控临时党支部,全部吃住在小区实行闭环管理。

在疫情防控一线,临时党支部成员们在小区外围召开现场会议部署当前工作,他们在鲜红的党旗下庄严宣誓,用铮铮誓言表达战胜的信心和决心,让鲜红的党旗高高飘扬在疫情防控一线。

### 170人突击队 进入两个小区

为了快速推进疫情防控工作,物业集团所属恒维永坤物业公司和中润物业服务公司分别组建两支共170人组成的疫情防控突击队,分

别进入果园星城防控管制区和果园小区防控管制区,负责对封闭小区内的物资配送、封控单元值守、环境保洁及日常维修等工作。截至目前,两支突击队全部坚守在香坊区抗疫一线,进行小区人员、车辆核查登记,扎实做好人员体温检测等防控工作。同时,在门岗设立扩音器,开展疫情防控宣传;在小区单元内和宣传栏粘贴疫情防控的各类温馨提示和相关通知;挨家挨户粘贴疫情防控流程图,通过业主微信群、朋友圈转发、宣传栏粘贴等方式开展形式灵活的新冠肺炎知识、防范措施、注意事项宣传教育,消除业主恐慌情绪,增强自我防病意识,提醒广大业主不信谣、不传谣。



## 有一种浪漫叫“夫妻同心” 有一种责任叫“并肩战疫”

本报讯(王时 记者 王骁)疫情防控一线,涌现了很多战疫夫妻档,他们没有惊天动地的事迹,只有并肩战疫的逆行身影。在抗击疫情的征程上,他们彼此激励,为群众筑起一道“安全墙”。

丈夫孙威,道里公安分局经侦大队三级警长。

“喂,您好,我是道里区疫情核查工作人员,请问您近期是否去过……”为了第一时间将涉疫人员线索信息核实落地,第一时间将可能存在的疫情传播风险降至最低,像这样同样的话语,孙威每天都要重复近百遍,一边打趣自嘲像个“机器人”,一边挑起身上这份责任。

“这样的工作简单又枯燥,而电话那头要面对的是各种各样的人,质疑和误解时有发生。电话随访常常要到后半夜,电话接通的时候对方会有种排斥心理,他们首先怀疑的是身份,担心是



电信诈骗,但当我细心地把一些能够表明身份信息的细节向对方说明以后,对方一句‘这么晚了还在打电话核实我们的行程信息,你们真的好辛苦’,只是一句简单的认可,就能让我们知足。”

妻子朱莹,道里区人力资源和社会保障局科员。

疫情防控中,朱莹主动申请下沉到道里区新华街道乡政社区辅助社区工作人员开展工作。朱莹以最快的速度掌握了采集软件,手机连

着充电宝,准确快速地为居民做好扫码登记。

同时,她还积极协助核酸检测点工作人员及时对场所进行全面消毒,查看健康码、测体温,做好引导讲解、秩序维护等工作,并不断提醒社区居民保持距离,戴好口罩,认真做好个人防护。遇到对手机操作不熟悉的老人,主动讲解、耐心帮助。

## 交警24小时执勤保障“菜篮子”运输

本报讯(记者 孙莹)在哈达、润恒果蔬批发市场周边24小时值守,疏导外地运输车辆查验相关手续……哈市交警部门陆续出台多项举措,确保民生物资运转高效,配送畅通安全。

哈达市场每日零时起营业,为保障民生物资运输车辆安全高效通往各地,交警哈西大队部署20余名警力昼夜值守疏导。哈达市场目前只接待批发,从外省来哈运输车辆除了日常的“过单”检验外,车上人员还要进行

相关检验和手续登记,平均每辆车进场时间有所延长。为了保障周边沿线交通顺畅,哈西交警大队疏导这些车辆下高速后从哈达村门前信号灯掉头,在学府路依次等候。

为了保障润恒果蔬批发市场周边交通秩序,松北交警大队加强了万宝大道、大耿家、祥安大街周边的巡逻。同时,对于在大耿家卡点检测区域的大货车进行疏导,保障民生物资车辆最快速通行。

## 战疫一线用行动书写最美青春

本报讯(吴昌林 记者 刘姝媛)8月中旬刚到新香坊街道报到的西部计划志愿者温元章、魏沛妍主动请缨,连日开展核酸采样、信息核对、后勤保障等工作,从无下手的“门外汉”,到现在稳中有进的“熟练工”,他们用实际行动践行着“团结、奉献、友爱、互

助、进步”的志愿服务精神。

温元章说:“作为一名西部计划志愿者,参与疫情防控工作义不容辞;作为一名共青团员,面对疫情我更应该冲锋在前。参与疫情防控工作,进行核酸采样、信息核对、物资保障,让我更加体会到医护人员、街道和社区的工作人员的艰辛。虽然过程很累,但是当居民们微笑着说‘谢谢’时,一切都是值得的。”